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令和３年度 非核都市宣言平和事業実行委員会 

 第７回議事録（要旨） 

 

日 時：12月３日（金）午後６：15～ 

会 場：かたらいの道市民スペース 

出席者：委員９名（中里委員長、小餅副委員長、牛田委員、大上委員、北山委員、 

佐藤委員、髙橋委員、田村委員、元田委員） 

事務局 ３名 

傍聴者 ２名 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

（１）平和の日イベントの振り返り【資料１－１、１－２】 

・事務局より 11月 14日に開催した大石芳野写真展関連事業および 11月 23日に開催し

た平和の日イベント講演会のアンケート結果について説明。 

【委 員】講演会のアンケートで、武蔵野市平和の日を知らなかったと回答した人が意

外と多かった。新しい層にアプローチできたのではないか。 

【委 員】アンケート結果がよくまとまっている。 

【委 員】青少年平和交流派遣団の発表が良かった。この事業は毎年やっているわけで

はない。長崎には行けなかったが、子どもたちの言葉を通じて学んだことを

よく話せていた。 

【委 員】青少年平和交流派遣団の中学生、高校生は現地に行けなかったことを残念が

っていたが、事前学習やオンライン青少年ピースフォーラムを通して学べた

と思う。自分自身も、なかなか戦争体験を聞く機会がないので良かった。 

 

（２）令和４年度 憲法月間記念行事について【資料２－１、２－２】 

・事務局より憲法月間記念行事について説明。 

・お招きする講師等の投票。 

【事務局】集計後、結果をお送りする。 

【副委員長】絵手紙のテーマを決定する。 

→「共に歩む」に決定 

 

（３）研修会について【資料３】 

・事務局より研修会（案）について説明。 

【事務局】本日ご欠席の委員から意見をいただいたので紹介する。第一希望、武蔵野ふ

るさと歴史館の中島飛行機を担当している学芸員に講師をお願いする。第二

希望、国際基督教大学の内部を見学させてもらう。第三希望、映画を二本鑑

賞する。 

【委 員】歴史館の学芸員に話を聞かせてもらうのは良いと思う。国際基督教大学は見

学させてもらえるかどうかわからない。内部の見学は厳しいと耳にしたこと

がある。映画上映ならサーロー節子さんの映画が良いと思う。 
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【委 員】前回と同様に職員も参加できる形で歴史館の説明や映画上映ができると良い

と思う。 

【委 員】歴史館とコラボするきっかけにするためにも交流した方が良い。今後、互い

に声をかけやすくなるのではないか。 

【副委員長】実施時期を決定する。 

→２月希望。 

【事務局】職員も参加させていただけるのであれば、市役所または周辺施設で実施した

い。後日、日程候補をお知らせする。 

 

（４）その他 

・事務局より非核都市宣言平和事業実行委員会委員用ベストについて説明。 

【事務局】デザインの希望があれば教えてほしい。袖あり、袖なしなど要望事項を記入

するアンケート用紙を後日お送りする。 

・委員より九浦の家つどいについて説明。 

【委 員】吉祥寺東コミュニティセンターで武蔵野の空襲について講演するのでぜひ。 

・委員よりＮＨＫの開戦 80周年番組について説明。 

【委 員】太平洋戦争開戦 80年ということもあり、12月にＮＨＫで多くの番組が放送

される。12月 30日にＢＳ１で放送される中島飛行機から出征した近藤さん

の足取りを追う番組で、武蔵野周辺を案内した。ぜひご覧いただきたい。 

・委員より非核都市宣言 40周年事業について提案。 

【委 員】2022 年は非核都市宣言 40 周年にあたる。何かできれば良いと思う。また、

非核都市宣言平和事業実行委員会の名前が長い。愛称を考えても良いのでは

ないか。 

 

・次回の委員会は、１月 25日（木）午後６時 15分～かたらいの道市民スペースで開催

する。 

 

３ 閉会 


